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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η ζνταςθ των διώξεων Εκπαιδευτικών ςτθν Κεν. Μακεδονία επιβεβαιώνει ότι ο 

αγώνασ τουσ για μόρφωςθ, δουλειά, ηωι με δικαιώματα ζχει αποτζλεςμα!  

 

Η Τομεακι Επιτροπι Εκπαιδευτικών Κεν. Μακεδονίασ χαιρετίηει τισ μαηικζσ 

κινθτοποιιςεισ των εκπαιδευτικών, που πραγματοποιοφνται όλθ αυτι τθν 

εβδομάδα και κα ςυνεχιςτοφν και το επόμενο διάςτθμα, απζναντι ςτισ διώξεισ 

και τουσ εκβιαςμοφσ τθσ Διοίκθςθσ και του Υπουργείου Παιδείασ. Οι 

εκπαιδευτικοί, που όλα τα τελευταία χρόνια ζχουν πραγματοποιιςει μεγάλεσ 

κινθτοποιιςεισ και απεργίεσ, που οι αγώνεσ τουσ ζχουν φζρει αποτελζςματα, 

αποδεικνφουν για ακόμα μία φορά ότι δεν ςκφβουν το κεφάλι, ότι δεν 

παραδίδουν τα όπλα και υπεραςπίηονται τισ μορφωτικζσ ανάγκεσ και τα 

δικαιώματα των μακθτών τουσ, τθν παιδαγωγικι τουσ υπόςταςθ και τθν 

επιςτιμθ τουσ.   

Η Κυβζρνθςθ, το Υπουργείο Ραιδείασ και θ Διοίκθςθ, αντί να ςκφψουν πάνω από 

τα ςοβαρά προβλιματα των ςχολείων, εντείνουν τον αυταρχιςμό και τθν 

τρομοκρατία απζναντι ςτουσ εκπαιδευτικοφσ, με διπλό ςτόχο:  

 Από τθ μία να επιταχφνουν τθν προϊκθςθ του κατθγοριοποιθμζνου, 

εμπορευματοποιθμζνου και αυτόνομου ςχολείου για να αυξιςουν τουσ 

ταξικοφσ φραγμοφσ ςτθν εκπαίδευςθ και να ικανοποιιςουν τισ απαιτιςεισ των 

επιχειρθματικϊν ομίλων.  

 Από τθν άλλθ επιδιϊκοντασ να «μπουν τα κεφάλια μζςα», ϊςτε ςε περίοδο 

πολεμικισ οικονομίασ και με τα ςφννεφα μιασ νζασ οικονομικισ καπιταλιςτικισ 

κρίςθσ να είναι μπροςτά, να  ανακοπεί το ρεφμα αμφιςβιτθςθσ τθσ κυρίαρχθσ 

πολιτικισ, για να μθ διαταραχτεί θ «κοινωνικι ςυνοχι». 

Ξζρει πολφ καλά θ κυβζρνθςθ και τα υπόλοιπα αςτικά κόμματα, που ςτθρίηουν 

τα κζρδθ των λίγων ςε βάροσ τθσ ηωισ των πολλϊν, ότι θ πολιτικι αυτι δεν βρίςκει 

ανταπόκριςθ από τουσ εργαηόμενουσ και τα παιδιά του. Γνωρίηουν ότι το ςχζδιό 

τουσ για ζνα ςχολείο φκθνό για το κράτοσ, ακριβό για τουσ γονείσ, κερδοφόρο για 

το κεφάλαιο απζτυχε. 

Γι’ αυτό και προχωράνε ςε διϊξεισ εκπαιδευτικϊν, όχι μόνο όςων αντιςτζκονται 

ςτθν λεγόμενθ «αξιολόγθςθ», αλλά και όςων αναδεικνφουν τα προβλιματα των 

ςχολείων, όςων μιλάνε ςτα παιδιά για τθν αλικεια και το δίκαιο. Ππωσ προχωράνε 



και ςε διϊξεισ μακθτϊν που αγωνίηονται και διεκδικοφν ζνα καλφτερο ςχολείο, 

αλλά και των γονιϊν τουσ ςε χϊρουσ δουλειάσ που παλεφουν για το μεροκάματο, 

τισ ςυνκικεσ εργαςίασ, για μια καλφτερθ ηωι.  

Γι’ αυτό και το ίδιο κράτοσ που δείχνει ανίκανο να λφςει τα προβλιματα τθσ 

εκπαίδευςθσ, είναι πολφ ικανό να αυξάνει τισ πολεμικόσ ΝΑΤΟϊκζσ δαπάνεσ, να 

αυξάνει τθ φορολογία των εργαηόμενων, να ςτθρίηει τθν κερδοφορία των ομίλων, 

με τθ ςυναίνεςθ όλων των αςτικϊν κομμάτων.  

Η ηωι, δυςτυχϊσ γι’ αυτοφσ, αποδεικνφει ότι οι εργαηόμενοι ζχουν τθ δφναμθ όχι 

μόνο να μπολοκάρουν τουσ ςχεδιαςμοφσ τουσ, αλλά και να τουσ ανατρζπουν. 

Αυτό το δρόμο φωτίηει το ΚΚΕ με τισ κζςεισ του και τθ δράςθ του.  

Και ςε αυτι τθν υπόκεςθ δεν περιςςεφει οφτε ζνασ προοδευτικόσ εκπαιδευτικόσ, 

οφτε ζνασ γονιόσ που προβλθματίηεται για τθ μόρφωςθ των παιδιϊν, οφτε ζνασ 

μακθτισ που αναηθτά απαντιςεισ ςτα μεγάλα «γιατί» του κόςμου. Η πείρα, θ 

ςκζψθ και θ δράςθ όλων είναι πολφτιμθ. 

Τα προβλιματα των ςχολείων δεν μποροφν να αντιμετωπιςτοφν από μια 

γεραςμζνθ εκπαιδευτικι πολιτικι που πατάει ς' ζνα γεραςμζνο ςφςτθμα 

οργάνωςθσ τθσ κοινωνίασ και τθσ οικονομίασ. 

Μποροφν να αντιμετωπιςτοφν μόνο από ζνα ςφςτθμα που κριτιριό του κα ζχει 

τθν ικανοποίθςθ των ςφγχρονων κοινωνικϊν αναγκϊν, ςτο οποίο μπορεί να ανκίςει 

το ςχολείο των ςφγχρονων αναγκϊν και δυνατοτιτων τθσ εποχισ μασ.   

Εδϊ βρίςκεται θ διζξοδοσ και θ ελπίδα. Στο δρόμοσ τθσ ανατροπισ, με τθ δφναμθ 

του λαοφ και με ιςχυρό ΚΚΕ!  

 

 

 

 


